Prezime, ime, br. indeksa: 20.12.2011
U svakom zadatku dato je vise odgovora, a treba zaokruziti tacne odgovore tj. slova ili brojeve ispred ta¢nih odgovora.
U jednom istom zadatku broj tac¢nih odgovora moze biti 0,1,2,3,...,svi. U nekim zadacima ostavljena su prazna mesta
za upisivanie odgovora.

e Za konvergentne nizove a,, i b, i brojeve o, 8 € R vazi:

lim anpn
1) lim (aap+pBb,) =« lim a,+4 lim b, 2) lim (a,-b,) = lim a,- hm b, 3) lim = = "ITDT’Z , lim b, #0
n—oo n—oo n—oo n—oo n—oo n—oo “n n—ooo n—oo
e 1) limn%zo, za a >0 2) limn%zl, za a=0 3) limn%:+oozaa<0
n—oo n—oo n—oo
4) lim ¢" =0, za |¢| <1 5) lim ¢"=1, za ¢g=1 6) lim ¢" = +o0, za ¢ >1
n—oo n—0o0 n—oo
e Zaokruzi brojeve ispred neodredenih izraza: 1) "oo - 00” 2) 700””  3) "oo+o0”  4) "0 5) 70"
6) ” 1007 7) 9 1 ” 8) 77%77 9) 77%77 10) 70 . og” 11) 9 1 9 12) ” g — 007 13) ” O 9
14) 70%°” 15) E °°” 16) "arctg £ 00” 17) 7In0”  18) " Inoo” 19) 72007 20) 737 21) lnl
e Kod sledeéih izraza, ukoluiko su odredeni, napisati ¢emu je jednak: 1) "oo - 0o = 7 2) oo+ 00 = K
3) ” o> = 9 4) ﬁﬁ — 9 5) 9 1 _ ” 6) 9 O _ 9 7) ” ()0 — 9 8) n% — 9
9) "arctg + oo = ”710) "In0 = 7 11) 7 lnoo = 7 12) 7’2Oo = 7 18) 737> = 714) In1 0
e Upisati rezultat slede¢ih limesa: 1) lim (1+ 1)® = 2)* lim (1 + )7 = 3) lim(1+ 1) =
x—;oo ) r—0 L r—1 L
4) lim(1+1)*=  5)* lim (1+2): =  6) lim(1+z)s = 7) lim(l1+x)z =  8) lim(l+x): =
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1
9) lim(1+z)* = 10) lim (3)* = 11) lim (3)* = 12) lim(z)= =
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e Resiti sledece limese: 1) lim Z 11 =
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